TEO091 — Trabalho 1

Exercicio Nota
Nome 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
imprime Para certos
resultados valores nédo faz o calculo da demora e imprime
negativos de funciona (ex. 6 e | circ. antes da o resultado
ADRIANO DE CASTRO BENATTO PAUL OK OK OK juros 7) entrada de dados OK OK incorreto OK 60
imprime lixo ao
ANA LUIZA DE SOUZA final da string OK nao apres. OK OK nao apres. OK nao apres. OK OK 60
imprime Para certos
resultados valores nao faz o calculo da demora e imprime
negativos de funciona (ex. 6 e circ. antes da o resultado
ANDREY DE OLIVEIRA BOARAO OK OK OK juros 7) entrada de dados OK OK incorreto OK 60
resultado
ARTHUR SOUZA DUARTE OK OK incorreto OK OK OK OK OK OK OK 90
resultado resultado
BRUNA JULIANE VIEIRA OK OK incorreto OK OK incorreto OK OK OK OK 80
imprime lixo ao
CAMILA CHAUCHUTE final da string OK nao apres. OK OK nao apres. OK nao apres. OK OK 60
CARLOS HENRIQUE DOS SANTOS DE CARVALHO
resultado
CASSIANO ALVES DE MIRANDA OK OK incorreto OK OK OK OK OK OK OK 90
nao lé as
imprime lixo ao incorreto. coordenadas |incorreto. Imprime erro de incorreto. Imprime erro de
FILIPPO CENTEMERO final da string nao compila nao apres. OK printf(%b”,x)? (while errado) float com %d compilacéo float com %d compilacao 10
incorreto. Se o
resultado resultado maior for o
GABRIELE STUPP OK OK incorreto OK OK incorreto OK OK OK primeiro, ignora 70
incorreto. Resolve
OK problema
Rever o uso do if erro de diferente do
GUSTAVO AMARAL HIROMOTO OK OK nao apres. para impressao OK compilacao OK nao apres. nao apres. enunciado 40
incorreto. Resolve
problema
diferente do
GUSTAVO SOARES TOBIAS OK enunciado ndo compila OK OK OK OK OK OK OK 80
JONATAN NORONHA REGINATO
LEILAAN AN SUN DENG
imprime lixo ao
LEONARDO RENAN ZAMPIER final da string nao apres. nao apres. OK OK OK OK nao apres. OK OK 60
LEONARDO TRENTINI GABRIEL
LUCAS EDUARDO AMORIM POY
LUCAS HENRIQUE DE SOUZA LIMA SILVA OK OK nao apres. OK OK nao apres. OK nao apres. OK nao apres. 60
faltou calcular o
juro semestral. O Resolve problema
IPCA deveria ser diferente do
LUCAS LASKAWSKI KLEMBA OK OK anual OK OK OK enunciado OK OK OK 80
faltou calcular o
juro semestral. O Resolve problema
IPCA deveria ser diferente do
LUIS SCHUARTZ OK OK anual OK OK OK enunciado OK OK OK 80
erro na divisdo:
usou n e deveria
MARCO ANTONIO RIOS OK OK OK OK OK OK OK OK seri OK 90
incorreto. Se o
resultado resultado maior for o
MARIANA MULINARI PINHEIRO MACHADO OK OK incorreto OK OK incorreto OK OK OK primeiro, ignora 70
imprime resultado
NATASHA ALEXANDRA VICENTIN OK OK programa trava OK incorreto OK OK programa trava OK OK 70
incorreto. Resolve
OK problema
Rever o uso do if erro de diferente do
NICHOLAS ALBINI PEREIRA OK OK nao apres. para impresséo OK compilacao OK nao apres. nao apres. enunciado 50
esqueceu de
colocar espagos
entre os resultado segmentation resultado erro de resultado nao imprime o
PABLO LOPES MACEDO caracteres OK incorreto OK fault incorreto OK compilacao incorreto menor valor 30
SAMUEL MORAIS CARLOS
erro na divisdo:
usou n e deveria
THIERRY MAURICE DOMPSIN OK OK OK OK OK OK OK OK ser i OK 90
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